半場換靴轉運起孖 領軍鞏固榜首奔赴非國盃

重事別別別



「紅軍」利物浦於 2024年首場英超比賽 取得好開始,主場憑 藉更換球鞋即一掃上 League 半場鬱悶的穆罕默德 沙拿梅開二度,以及

居迪斯鍾斯和加普各建一功,以 4:2擊敗紐卡素順利保住榜首優 勢。至於落敗的紐卡素聯賽累積3 連敗,領隊艾迪賀維賽後則對球證 的執法表達不滿。

◆香港文匯報記者 楊浩然

不 物浦是役一開賽便全力搶攻,可惜上半場先後有路易斯迪亞斯「食詐胡」,以 及沙拿12碼「宴客」。下半場,紅軍終在49 分鐘憑一次美妙組織由沙拿先開紀錄,雖然客 軍5分鐘後即由阿歷山大伊沙克追平,但居迪 斯鍾斯和加普先後於74和78分鐘建功,助主 隊領先至3:1,就算紐卡素81分鐘靠保治文 拉近比分,但迪亞高祖達86分鐘博得12碼, 沙拿今次操刀終於命中,助紅軍以4:2獲勝, 賽後以20戰得45分排聯賽榜首,領先次席阿 士東維拉3分。

成英超單一球會150入球第五人

根據報道,是役攻入兩球的沙拿,至今已為 利物浦取得151個英超入球,成為英超史上第 5位為單一球會攻入150+球的球員,之前4位 球員分別為阿仙奴的亨利、曼聯的朗尼、曼城 的阿古路和熱刺的哈利卡尼。被發現在中場更 换了球靴的沙拿賽後表示:「我不是迷信,但 當上半場感覺不順時,半場我便決定更換球 靴;至於中場休息於更衣室時我在想,我不能 以這表現返去國家隊報到踢非洲國家盃,所以

我要求自己保持冷靜,並挺身而出成為可改變 戰局的人,結果我做到了;現在我們排名榜 首,往後要做的自然是保持耐性,盡量贏出每

在今場比賽後,沙拿便要向埃及國家隊報 到,準備之後的非國盃比賽,沙拿對此回應 指:「為國家隊効力是種榮譽,我當然希望最 終能贏得冠軍;至於利物浦沒了我相信也不會 有太大問題,因我們隊內還有大量出色球員可 以幫助球隊。」

紐卡素3連敗 主帥質疑12碼判罰

另一方面,落敗的紐卡素聯賽累積3連敗, 20戰得29分下聯賽榜僅列第9位。領隊賀維賽 後則對球證兩度判罰己隊12碼感到不滿:「我 對兩個12碼都有疑問,其中第二個12碼我認 為根本沒有犯規;此外,在第二個12碼前我們 也有獲得12碼機會,但最終卻沒有獲得判 罰。」另外據英媒報道,紐卡素高層在球隊於 歐聯出局以及聯賽接連失利後,已開始對賀維 的能力有質疑,據報他們有意改為邀請和沙特 阿拉伯班主關係良好的摩連奴回歸英超任教。



◆穿上藍色戰靴的穆罕默德沙拿,梅開二度慶祝入球。

路透社

忘形慶祝一度失婚戒 高洛普「執返身彩」



高洛普一度低頭尋找結婚戒指,拾 回後在鏡頭前親吻戒指。 網上圖片

然)利物浦以出色表現勇挫紐 卡素,自然令到球迷十分滿 意,但萬料不到的是就連領隊 慶祝過程中遺失了結婚戒指,

據英媒報道,高洛普在完場 後步入球場與球員慶祝,但過 程中卻意外遺失了婚戒;在發 現婚戒不見後,高洛普立即心 急地在場內尋找戒指,幸而在

場攝影師立即加入協助,最終 讓高洛普失而復得,高興的他 立即親吻戒指慶祝。

事後,高洛普談到有關婚 戒問題時表示:「我之前已 試過在大海中遺失了婚戒, 最終要靠專業潛水人員協助 才能尋回,如果這次我真的 又不見了(婚戒),回家後 便有麻煩了!所以在此我實 在要感謝那位攝影師,為了 報答他,我願意往後任他影 我『大頭』。」

兩大因素沖喜 皇馬攻城「略」地

場出擊自然

客軍馬略

有力言勝。



◆休戰了近兩個月的皇馬 前鋒雲尼斯奧斯祖利亞傷 癒復出。 資料圖片

LALIGA

香港文匯報訊(記者 楊浩然) 經過短暫歇 冬,西甲將於香港時間周 四凌晨重開,其中「一 哥」皇家馬德里在剛與教 練安察洛堤續約,以及有 多名傷兵復操「沖喜」 下,主場對馬略卡有力言 勝。 (now632 台 周 四 2:15a.m.直播)

原以為今夏會出現帥位變動的皇馬,日前卻突然宣布 與安察洛堤續約至2026年夏天,亦令該名意大利名帥今 夏轉教巴西國家隊的傳聞終告結束。安帥談到為何續約 時, 直言球隊由上至下均關係融洽, 像一個大家庭一 樣,加上球隊擁有十分年輕和有實力的陣容,未來前途 無可限量。事實上,皇馬歇冬前表現十分穩定,已累積 17場不敗得14勝3和,穩定程度有目共睹。

此外,皇馬今季一直受到傷兵問題困擾,但球隊在近 日卻收到喜訊,長期傷員雲尼斯奧斯祖利亞、丹尼爾卡



資料圖片

卡在歇冬前狀態不俗,累積6場不敗得3勝3和,可惜作 客一直非這支小島球會強項,近8戰僅得2勝2和4負, 是次出訪馬德里自然難以看好。

馬體會作客愼防失「基」

同日焦點比賽還有「二哥」基羅納主場對馬德里體育 會。基羅納今季表現勇銳,主場亦是他們強項近8戰6 勝,在主力如杜碧克、樸圖和迪斯漢高夫等皆可上陣, 沒有太大傷兵問題下仍可信賴。至於馬體會是役有中堅 蘇恩古停賽,球隊作客近4戰亦得1勝3負,就連造訪拉 斯彭馬斯亦全失3分,衡量後自然要看低一線。 (now632台周四4:30a.m.直播)

紐約人 速龍新援對辦領軍制勝



香港文匯報訊(記者楊浩然)兩支 NBA東岸球隊紐約人和速龍,於早前作出 了球員交易,結果兩軍於昨日常規賽,均 在新兵帶領下取得勝利。

紐約人和多倫多速龍早前作出交易,前 者送出潛力後衛巴列特和基克利,換來速 龍的頂級前鋒阿奴諾比。在作出交易後, 兩軍於昨日比賽均首度派出新兵上陣,其 中紐約人主場面對西岸「一哥」明尼蘇達

木狼,最終竟以112:106獲勝,阿奴諾比是役上陣35 分鐘取得17分、6個籃板,是其中一位贏波功臣。據中 央社報道,阿奴諾比獲得新隊友的熱烈歡迎,其中迪雲 遜祖熱身時便不停告訴他一些球隊的小細節,阿奴諾比 賽後亦表示比賽途中隊友們有不停幫助他作適應,令他 感到十分安心。至於紐約人教練添保度則表示:「阿奴 諾比適應得很快,好像由他飛來紐約報到時已弄清了我 們的風格一樣,他的首場比賽令人印象深刻。」

至於交易案的另一主角速龍,同日主場亦以124:121 擊敗騎士;兩名由紐約人加盟的新兵巴列特和基克利均



◆阿奴諾比(左)上陣35 分鐘取得17分及6個 籃板。



◆剛轉隊的巴列特(左)回鄉作 法新社 賽,表現沒有失禮。 法新社

表現出色,巴列特獲得19分、9個籃板;基克利亦有14 分、6個籃板、3次助攻。身為加拿大人的巴列特賽後談 到返回家鄉的感覺時則表示:「我會努力為主場球迷、 加拿大爭取勝利;現在感覺十分特別,我會永遠記得這 一場比賽。」

爭捧法冠盃 PSG 有利可「圖」

者 楊浩然) 法國和意 大利在香港時間周四 凌晨均會上演盃賽, 其中巴黎聖日耳門 (PSG) 該可擊敗圖盧 茲,贏出法國冠軍 盃。(now639台周四 3:45a.m.直播)

一年一度的法國冠 軍盃今年由上屆聯賽 冠軍 PSG 對戰足總盃

冠軍圖盧茲。PSG今季表現依然不俗,目前 在聯賽榜領先次席的尼斯5分,球隊歇冬前 累積8場不敗得5勝3和,加上是役只有法比 安彭拿和奧士文尼迪比利可能缺陣,但基利 安麥巴利等均可候命,自然值得看高一線。



◆麥巴比帶領巴黎聖日耳門衝擊法國 資料圖片

贏得足總盃的圖盧茲,在 今季表現令人失望,目前 僅排聯賽第16位尾3位 置,深受降班威脅。近況 上,圖盧茲歇冬前8戰僅得 1勝,中場主力尼高拉斯施 密特是役更因傷倦勤,在 各方條件均不及對手下, 看來難以尋求爆冷。

同日意大利會上演意大 利盃,其中羅馬主場會對

乙組的克雷莫納;羅馬教練摩連奴賽前已暗 示不會主動放棄任何比賽,預計仍會以可用 的最強陣出擊,面對近3戰2敗的克雷莫納 該可取得晉級資格。(香港時間周四4: 00a.m.開賽)

長話短說

接手僅三個月 伯明翰炒朗尼

香港文匯報訊(記者梁志達)前英格蘭 足球名將朗尼去年10月才接手執教英冠球 會伯明翰,但之後15場比賽只得兩勝,到 昨日終於難逃被解僱的命運。「足球是個 着重結果的行業,我認識到還沒達到他們 想要的水平,」朗尼賽後表示是未獲足夠 時間去帶好球隊,「我認為13星期不足以 反映出變化。」朗尼之前執教英冠的打比 郡時曾成功帶隊護級,但翌季球隊被罰分 未能留班, 朗尼於2022年6月離職, 之後 曾轉赴美職執教。



◆朗尼在任内15戰只得兩勝。

資料圖片



◆雲迪碧克在曼聯不受重用。

資料圖片

德甲球會法蘭克福宣布,成功從 曼聯借用荷蘭中場雲迪碧克至季 尾。據外電報道,法蘭克福與曼聯 亦達成了季尾買斷條款,金額為 1,210 萬英鎊。現年26歲的雲迪碧克 在2020年以3,500萬英鎊,由阿積士 加盟曼聯,但一直因傷患和表現等 原因不受重用,其間外借至愛華頓 亦以失敗告終。

曼聯外借雲迪碧克予法蘭克福

◆綜合外電